EIEIE)

sl lles 3% Al taule 8ty dol

et g eladl g - 10292

1!

S biid dnaall o Loy oo @K § 83all 3l 3 83Lallg 2aBYlg i 13 pauy o @S> Lo
dodall Gyl

131 9] @ 83k ¥ (agmn Yo 2laddl oy g3

el JB 185 delasl $Mo oo dalsin @T &g LaBlb Mo o\ 35.a8allg 1y9ins oIS

( (654) o olgy ( Bladl polan 3lia ] gt blsizy lag ) aie alll oy s9nua

Ll ©gd smag 32 Yl O iy ol 8 aidig lagdl 8 hes 38all L] pacy
U oad 2id b daadl Slay e @S> Ll

&Y 400 Bl 55 @S> b @Y baiid daand! Y] Loy ¥ o 35S ] lalal

a0 LIS A)11S 583 ¢ spsdl 3 530 S Wo uazt o Baxlg 830 Y] Loy ¥
29 JBg  alll lagany et ol gsdidlly 3l o Susll e il ligy I8

8 y.ully B35 Lyl cpo Al dagne dayynd s sy 4150 228 pasy elalsll

ok g sasdl Ciydig

171


https://m.islamqa.info/ar/answers/10292
https://m.islamqa.info/ar/answers/10292

